



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

45 (26413) Среда, 27 апреля 2016



Эй, земляк,
ГОТОВЬСЯ
к бою!

4

НОВОСТИ

СЕЛЬХОЗРАБОТЫ

Ночная смена в полях

Механизаторы хозяйства «Ваганово» впервые в Сибири ввели круглосуточный посев на полях.

Аман Тулеев поблагодарил аграриев за внедрение уникальных новейших технологий, которые позволят выполнить стратегическую задачу по обеспечению продовольственной безопасности в Кузбассе.

Прошлой ночью механизаторы приступили к посевным работам с использованием навигационной системы ГЛОНАСС. Работа в ночную смену позволит не только ускорить посев, но и максимально повысить эффективность использования современной техники. Ее готовили заранее, с опережением графиков. Примечательно, что управляют техникой в полях работники других предприятий ХК «СДС», в частности, горняки и шахтеры. Их привлекли на временные работы из-за круглосуточного графика. Все это позволит провести посевную в короткие сроки – за 10-12 дней и добиться роста урожайности возделываемых культур.

Окончание на 2-й стр.

ПОСЛЕ ТРАГЕДИИ

Лишить звания

Губернатор Аман Тулеев обратился в Совет народных депутатов Кемеровской области с просьбой лишить бывшего начальника областного управления ГИБДД Юрия Мовшина звания почетного гражданина Кемеровской области.

Эту новость вчера сообщил начальник главного управления по работе со СМИ администрации области Антон Горелкин. В пресс-службе регионального парламента сообщили, что соответствующее ходатайство от губернатора получено и депутаты намерены принять решение по этому вопросу на 40-й сессии облсовета, которая состоится сегодня. Трансляция будет организована на официальном сайте облсовета (www.sndko.ru). Как уже сообщал «Кузбасс», Аман Тулеев взял под личный контроль расследование обстоятельств ДТП с участием Юрия Мовшина, в котором погибли четыре молодые женщины.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

СОВЕЩАНИЕ

О самом главном – на перспективу

Вчера губернатор Аман Тулеев провел рабочее совещание, на котором присутствовали главы территорий, начальники департаментов, председатели городских и районных Советов народных депутатов. На нем обсуждалось положение дел в Кузбассе и были намечены задачи на перспективу.

Так, Аман Тулеев поручил главам территорий ежеквартально проводить прямые линии с жителями городов и сел в местных СМИ, чтобы знать реальные проблемы кузбассовцев. В тех территориях, где нет местного телевидения, организовывать личные или выездные встречи, контролировать выполнение обращений людей. Кроме этого, губернатор предложил рассмотреть вопрос о принятии областного закона об институте старост в малочисленных селах, где нет глав. Таких поселений в Кузбассе 919. «Староста будет предупреждать жителей о чрезвычайных ситуациях, оповещать спасателей и службы МЧС, контролировать противопожарную обстановку, вести профилактическую работу с односельчанами, а также осуществлять связь жителей с органами местного самоуправления», – сказал губернатор.

Также Аман Тулеев отметил, что из-за участвующих ДТП необходимо особое внимание уделить безопасности на дорогах, в том числе установить камеры видеонаблюдения и комплексы фото- и видеофиксации на всех оживленных улицах, в районах школ и детских садов.

Кроме того, А.Г. Тулеев подчеркнул, что в территориях необходимо усилить работу с предприятиями-должниками, а с приближением летнего периода отпусков не допускать задержек зарплат и отпускных пособий работникам всех сфер.

На вчерашнем же совещании Аман Тулеев сообщил, что в 2016 году в Кузбассе продолжится традиционная акция по оказанию материальной помощи школьникам из малообеспеченных семей на подготовку к выпускному балу.

Окончание на 2-й стр.

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО

Сквозь «народный фильтр»

Кузбасские единороссы готовятся к первым в российской истории «народным праймериз»: определены кандидаты в депутаты от «партии власти» будут не партийцы, а мы с вами – обычные граждане. Даже те, кто не имеет партбилета в кармане.

Выбрать своего кандидата!

Напомним, с инициативой о проведении такого народного предварительного голосования выступил в феврале ны-

нешнего года на съезде партии «Единая Россия» ее лидер Дмитрий Медведев. Тогда же были названы сроки: 22 мая по всей стране должны пройти праймериз, после чего и будут названы имена кандидатов.

В КУРСЕ ДЕЛА

Кузбасские гектары: истории, направленные в будущее



■ Андрей Герман, многолетний отец, уже два года пытается найти место под строительство дома для своей семьи. Надеется, что инициатива губернатора поможет его мечте о жизни на земле стать реальностью. Фото Федора Баранова.

«Как получить бесплатную землю?», «Могут ли мои родственники из Новосибирской области безвозмездно получить участок в Кузбассе?», «Почему мне не выделяют землю там, где я хочу?», «Что сделать, чтобы переехать в деревню?» – вот лишь часть вопросов по «Кузбасским гектарам», заданных на прошлой неделе во время «прямой линии» в редакции нашей газеты. Отвечающими были сотрудники департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в главе с его начальником Олегом Третьяковым.

Напомним: по инициативе Амана Тулеева с 1 января 2016 года в Кузбассе введена мера поддержки в виде безвозмездной передачи гражданам зем-

ли сельскохозяйственного назначения. Для ведения личного подсобного хозяйства бесплатно можно взять до двух с половиной гектаров, а для организации крестьянско-

го (фермерского) хозяйства – до 40 гектаров земли. Кроме того, в сельской местности, где есть свободные участки, можно получить землю под индивидуальное жилищное строительство и личное подсобное хозяйство.

По данным департамента, на эту неделю получено уже более 1400 заявлений, по 420 участкам ведутся кадастровые работы, а в Ижморском районе заключены три первых договора на безвозмездное пользование земель. Так, фермеры Сергей Нестеров и Евгений Глухов получили земельные участки (по 40 гектаров) на безвозмездной основе сроком на пять лет для ведения фермерского хозяйства, а их земляк Вик-

тор Калинин – 2,5 гектара для личного подсобного хозяйства. Двое первых фермерствуют более двух лет и являются обладателями грантов по программе «Поддержка начинающих фермеров». Калинин планирует использовать землю для заготовки сена. Через пять лет, если земля будет использоваться по назначению, все они смогут стать собственниками.

Но вернемся на «прямую линию».

– Приятно слышать, что вы хотите прийти в сельское хозяйство, имея опыт предпринимательской деятельности, – отвечал на очередной звонок Олег Третьяков. – Если хотите заниматься бизнесом, а не засадить грядку

морковкой для себя, то у меня предложение очень простое. Подъезжайте, посмотрим, чем можно заняться, на каких площадях, расскажем о программах господдержки, которые сегодня действуют. Потому что если сегодня оформите фермерское хозяйство, начнете работать, подготовите хороший бизнес-план, подтвержденный реальными делами и финансовыми возможностями, то можете претендовать на грант для начинающих фермеров размером до полутора миллионов рублей... Опять звонок, опять ответ:

– В каждом муниципальном районе на сайте размещена карта с земельными участ-

ками, которые можно оформить в безвозмездное пользование. Можно ознакомиться, посмотреть, выбрать... Земли делятся на две категории. Земли сельскохозяйственного назначения, иначе полевые, находятся за границами населенного пункта, где можно получить в безвозмездное пользование до 2,5 гектара для ведения личного подсобного хозяйства и для КФХ до 40 гектаров. Если в планах у вас индивидуальное жилищное строительство, то это земля в пределах населенного пункта. В каждом поселении сформулировано предельное количество соток, на которых можно вести ИЖС и личное подсобное хозяйство. Как правило, это от 10 до 20 соток в зависимости от густонаселенности пункта...

Но надо отметить: законодатель четко определил, что затраты на оформление земли несет сам человек. Участок должен иметь границы, это называется выделить в натуре, провести межевые границы. Этим занимаются кадастровые инженеры, которые замеряют, привязывают, готовят документацию. В Росреестре участок регистрируют с конкретным кадастровым номером, с размерами площадки, и вы становится законным обладателем этой земли. Цена кадастровых работ везде разная. В Ижморском, Мариинском районах – от двух до семи тысяч рублей, в Кемеровском районе может быть и гораздо дороже...

Практически после каждого звонка – призыв: запишите номер телефона, по которому можно проконсультироваться подробнее, а лучше подъезжайте, подумаем вместе.

За каждым звонком – своя история, которая, если всё сложится нормально, может получить развитие...

– На полтора десятка семей – многодетные, бюджетники, ветераны труда, – рассказывает Ирина Баева. – Живем в квартирах в Лесной Поляне, хотели бы переехать в деревню, но чтобы недалеко отсюда.

Окончание на 2-й стр.

ФАКТ

Губернаторские сельскохозяйственные ярмарки накануне Пасхи Христовой и Дня Победы пройдут 29 апреля в Кемерове, Новокузнецке, Анжеро-Судженске, Белове, Киселевске, Мендучинске и Прокопьевске. На них можно будет купить куриные яйца, пасхи и нуличи. Также без посредников будут предложены товары местных производителей: парное мясо, натуральные молочные продукты, мясные полуфабрикаты и деликатесы, мясо птицы, рыба, выпечка, ликеро-водочные изделия по ценам ниже рыночных на 10-15%. Дачники смогут закупить семенной картофель, рассаду и саженцы. А в Кемерове и Мендучинске на продажу выставят молодняк домашней птицы.

ФОТОФАКТ



■ 30 ЛЕТ ПАМЯТИ. Вчера в Кемерове в 30-ю годовщину катастрофы на Чернобыльской АЭС у памятника «Ради жизни на Земле» прошел митинг, посвященный этой дате. А ранее в отделе военной истории областного краеведческого музея открылась «Чернобыльская» экспозиция. По словам сотрудников музея, всего в ликвидации последствий аварии на ЧАЭС приняли участие около четырех тысяч кузбассовцев. Из них в живых сегодня осталось 1087 человек. Фото Сергея Гавриленко.



НОВОСТИ

СЕЛЬХОЗРАБОТЫ

Ночная смена в полях

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

«Круглосуточная работа на полях организована впервые. Задача аграриев – обработать комплексный подход к делу, чтобы остальные хозяйства по всей стране смогли перенять кузбасский опыт. Используя навигационную систему, мы можем контролировать ход работ с компьютера. Кроме того, спутники способны измерять биомассу на полях, показывать, где лучше урожайность. Объединив эти данные с показателями почвы, мы сможем прогнозировать, как земля поведет себя, как отреагирует на внесение тех или иных удобрений. Влияние таких неподконтрольных нам факторов, как погода, заболевания растений или нашествия насекомых, будет снижено до минимума. И, конечно, внедрение всех этих технологий позволит повысить урожайность, а значит, у сельян увеличится заработок», – отметил член комитета по аграрным вопросам Государственной думы РФ депутат Павел Федяев.

СОВЕЩАНИЕ

О самом главном – на перспективу

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Начиная с 2009 года по 10 тыс. рублей из областного бюджета получили 13,7 тыс. человек. В этом году заканчивают школу 10200 выпускников. По предварительным расчетам, 1500 человек нуждаются в помощи. По всем вопросам о получении выплаты необходимо обращаться в областную комиссию при департаменте образования и науки по тел. (8-3842) 36-37-29.

Губернатор Аман Тулеев напомнил, что в рамках региональной программы по обеспечению продовольственной безопасности продолжится масштабная акция по развитию личных подсобных хозяйств. Сохраняются традиционные меры поддержки – бесплатная раздача овец, кур. Кроме того, введены новые: раздача бесплатного семенного картофеля, саженцев, 2,5 га земли под личное подсобное хозяйство и до 40 га – под фермерское.

Кузбассовцы, попавшие в трудную жизненную ситуацию, могут обратиться в пункты обмена и взаимопомощи. Сейчас в учреждениях соцобслуживания населения действуют более 50 пунктов, куда все желающие приносят одежду, обувь, предметы первой необходимости, а также мебель и технику. С февраля 2016 года в такие пункты обратились почти 6 тыс. кузбассовцев. Им передали около 46 тыс. вещей. Также в этом году продолжится вручение велосипедов и «скандинавок» по областной акции.

Перед майскими праздниками Аман Тулеев обратился к главам территорий с требованием усилить антитеррористическую работу, обеспечить противопожарную безопасность во время проведения торжественных мероприятий, народных гуляний и выходных дней.

«Главное внимание – на обеспечение безопасности жизненно важных объектов, ЖКХ, водоканалов, тепло- и газопроводов, опасных промышленных предприятий, мест хранения и использования оружия, взрывчатки. На все майские праздники должно быть организовано круглосуточное дежурство ответственных работников администрации», – сказал Тулеев.

Руководители территорий должны провести «на местах» заседания антитеррористических комиссий. Первому заместителю губернатора Максиму Макину и заместителю Алексею Иванову поручено провести 27 апреля совместно с правоохранительными органами заседание областной антитеррористической комиссии и оперативного штаба, где должны быть заслушаны доклады глав территорий об их конкретной работе по обеспечению безопасного проведения майских праздников.

Кроме того, Тулеев напомнил главам о персональной ответственности за нормальное проведение праздников. «Вопросы безопасности должны стоять на первом месте, от этого зависит жизнь и здоровье кузбассовцев», – подчеркнул губернатор.

Аман Тулеев потребовал сажать новое дерево взамен каждого пострадавшего при пожаре. По его мнению, такая мера поможет сохранить площадь зеленых насаждений, а главное, побудит жителей беречь лес и соблюдать правила пожарной безопасности, прежде всего во время особого противопожарного режима, объявленного по поручению губернатора с 15 апреля до 15 июня. Он направлен на укрепление пожарной безопасности, защиту жизни, здоровья кузбассовцев и материальных ценностей от пожаров. В этот период запрещены сельхозпалы на полях, разведение костров в лесах. Под особым контролем жилые массивы, прилегающие к лесам.

В настоящее время представители администрации, МЧС и полиции проводят рейды. Лесных пожаров в Кузбассе не зафиксировано, но департамент лесного комплекса призывает жителей сохранять бдительность и сообщать о замеченных возгораниях по бесплатному единому номеру лесной охраны 8-800-100-94-00.

Пресс-служба АКО.

КРИМИНАЛ

Автопожар – не дежавю

В Кемерове неизвестные сожгли автомобиль Porsche Macan местного нотариуса прямо у его офиса. Меньше года назад у этого же автолюбителя на этом же самом месте сгорела такая же машина.

По информации областного главка МЧС, сообщение о возгорании легкового авто на проспекте Октябрьском поступило 25 апреля в 17.17. Пожар удалось потушить в 17.25. Инцидент 2015 года выпуска восстановлению не подлежит. Как выяснилось, машина принадлежала нотариусу Ольге Верновой – здесь же находится её офис. Пожарные предварительно констатировали умышленный поджог. По словам очевидцев, незадолго до случившегося от автомобиля отошли два человека в масках. Как сообщил «Кузбассу» пресс-секретарь кемеровской полиции Андрей Альтман, по факту случившегося возбуждено уголовное дело.

В августе 2015 года автомобиль Верновой, припаркованный возле нотариальной конторы, также подожгли. По словам осведомленного источника, уголовное дело, возбужденное тогда, на сегодня приостановлено: виновных не нашли, а страховая компания возместила потерпевшей убытки. По данным портала drom.ru, стоимость Porsche Macan в зависимости от года выпуска и комплектации варьируется в пределах от 3,3 до 5,7 млн руб.

Ольга СМЕРНОВА.

ПОГОДА

	27 апреля	28	29
Кемерово	+10 - +12 ☁	+12 - +14 ☁	+12 - +14 ☁
Новокузнецк	+11 - +13 ☁	+13 - +15 ☁	+13 - +15 ☁

К ДНЮ ПОБЕДЫ

Как вы живете, Ананий Философович?

«Проснулся утром – уберу свою планету». Так писал Антуан де Сент-Экзюпери. Не знаю, читал ли «Маленького принца» Ананий Литвинов из села Сосновка, но именно с уборки своей «планеты» – двора – начинается он каждый новый день. А в этом году должно исполниться Ананию Философовичу 90 лет!

Последний из Сосновки

Вот и сейчас во дворе чисто-чисто. Деревянная дорожка, ведущая к крыльцу, выскоблена до бела, будто и нет вокруг весенней распутицы. Ведь снег в селе, прикрытом венком больших сосен, тает куда медленнее, чем в городе.

Переехать родителям в город давно предлагает сын Александр. Но Литвиновы отказываются. В городе стелны купленные, а здесь родные. Сколько зим, сколько лет в них прожито и пережито. Сколько весен встречено. Вот и эта пришла, 9 Мая скоро. Ждет его Ананий Философович с волнением и нескрываемой грустью. Ведь один он остался из всех фронтовиков, что жили-были в деревнях Сосновской территории.

Но приглашение пойти на митинг обязательно примет. Как и в прошлом году, так и в этом начистит медали на парадном костюме и встанет в колонну одесельчан. Перед ним люди расступятся, головы преклонят и скажут: – Идите в первый ряд, Ананий Философович. Вы ведь у нас такой единственный.

Рыдали под тальничку

А на фронт-то одного за другим провожали. Надрылась гармонь-тальничка. Вроде и веселые мелодии играла, но провожающие плакали под них больше, чем улыбались.

К 1943 году уже почти не осталось в колхозе мужчин и парней призывного возраста. Восемнадцать лет Ананию Литвинову должно было исполниться в декабре, но уже осенью повестка пришла. Сам себе сыграл парень на балалайке и – в путь.

Курс молодого бойца, служба проходила на Дальнем Востоке, на границе. Но все знали, что в любой час могут отправить туда, где шли бои. Ждали, ждали, и вот однажды в казарму вбегают замполит, кричит с порога, не по уставу, а по-отцовски: – Ребята, роденькие, вой-не конец! Победа!

– Ура! – гаркнули хором, но не слишком громко. Ведь совсем рядом была граница с Китаем. Зато обнимали друг друга крепко.

И многим еще сильней захотелось домой. Сейчас же хлеб надо сеять. Как там, в колхозе, женщины, старики да дети управляют? Помочь бы им...

На сопках Маньчжурии

Однако их служба с учениями и ночными тревогами продолжалась. И не давала



Ананий и Анна поженились 63 года назад.

покоя мысль: «Неужели будет еще одна война!»

И она действительно случилась. Продолжалась с 9 августа по 2 сентября 1945 года. А 3 сентября уже отмечался как День победы над Японией.

– «Мы прошли с боями и стране вернули Сахалин!» – вот так пели мы потом в госпитале, – вспоминает Ананий Философович, бывший пулеметчик стрелкового полка.

В этом госпитале кто-то

старообрядческой веры и столь редкое имя. А поскольку Ананий с отцом жил недолго, то от веры и традиций кержаков был далек. Мать его перекрестила и благословила, когда на службу проходила.

Со свиданьем!

Только спустя семь лет вернется Ананий в родные места. Потому что и после Победы пришлось дослуживать. Гимнастерка, брюки-галифе, заправленные в кирзовые сапоги, – вот и весь гардероб. Но девушки на него заглядывались. С ними он здоровался, а сердце замирало лишь при виде одной – Анны. Она была образованной, окончила техникум, получила распределение в Сосновку. Квартировала. А родные Анны жили в соседней деревне. Вот к ним-то и заслал Ананий сватов.

Большой свадьбы не было. Просто веселое застолье с гармошкой, балалайкой, гитарой. Но зато вместо гимнастерки был на женихе костюм и белая рубашка с галстуком. У невесты платье хоть и не белое, но нарядное. Самой-самой красивой она была. Горькой!

Трех сыновей родила Анна Григорьевна. Послушными росли, трудолюбивыми в отца и в мать. Помогали по хозяйству, по огороду. Тогда ведь бывшие фронтовики особых льгот не имели. Да и 9 Мая не всегда было красным днем календаря. Но Литвиновы всегда этот день отмечали. С музыкой, песнями, с вальсом «На сопках Маньчжурии». И дня гостей их дом всегда был открыт. А в доме всегда порядок. И печь никогда не остывала. Уж такая славная и расторопная хозяйка в доме – Анна Григорьевна.

Она и сейчас по привычке рано встает. Вроде всё в порядке в доме. Но дела все равно находятся. К тому же правнуки наведались – Лизонька с Валерочкой. Накормить их хочется повкуснее.

– А меня Валерой в честь дедушки назвали, – тихо сообщает мне мальчик и смотрит на портрет красивого мужчины. – Вот он, мой дедушка Валерий Ананьевич.

И впрямь хорошо, ведь с утра пораньше они с Анной Григорьевной уже успели навести порядок на своей «планете» – в усадьбе. И в доме, конечно.

И в радости, и в горе

Валерий – сын Литвиновых. Незабвенный. Как и сын Владимир. Оба безвременно ушли из жизни. А время так и не залечило раны от утраты. Хотя третий сын, Александр, всё старается делать для родителей и за себя, и за братьев. Живет в Прокопьевске, но каждую неделю непременно приезжает в Сосновку. Конечно, не с пустыми руками. Выполняет родительский наказ по списку. Вроде ничего не забыл. Приходится даже таблетки покупать в городе: аптеки в Сосновке нет. И в амбулатории их не продают. Говорили об этом сосновцы руководителям своего района, а те в ответ, мол, аптеки сейчас частные, мы не можем диктовать им свои адреса и условия...

Да, Сосновка не за тридевять земель от Гурьевска. До него всего 15 километров, и автобус ходит исправно. Но все равно не каждый, а уж тем более одинокий больной поедет в аптеку.

Что же касается Анания Философовича, то для него было как ангел-хранитель. Особенно ясно это стало после операции, которую более сорока лет назад перенесли ветеран. «Аукнулась» радиация, связанная с многолетней службой в армии. Но главное, что он выжил, живет. Говорить вот только тяжело. Хотя куплет-то песни он мне все равно спел!

Да, чуть не забыла сказать, что трудился Ананий Философович мастером в дорожном управлении. В Сосновке был его участок, а сама контора – в Белове. Литвинова в управлении помнят. Хотя куплет-то песни он мне все равно спел!

– Как живете, Ананий Философович?

– Хорошо! – слышат в ответ.

И впрямь хорошо, ведь с утра пораньше они с Анной Григорьевной уже успели навести порядок на своей «планете» – в усадьбе. И в доме, конечно.

Галина БАБАНКОВА. Гурьевский район.

В КУРСЕ ДЕЛА



Во время прямой линии в редакции «Кузбасса». Фото Федора Баранова.

Кузбасские гектары

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

По нашим расчетам, если земля бесплатная, то можно построить за миллион рублей, это дешевле, чем покупать городское жилье для подрастающих детей. Тем более звали бы личное подсобное хозяйство, в какой-то степени решили вопрос питания... Все наши семьи, кроме одной, с машинами, все работает, хотим жить лучше...

Роза Баранова, горожанка, выращивает рассаду на 400 квадратных метрах теплиц, в прошлом году, например, реализовала две с половиной тысячи корней помидорной рассады. Параллельно занимается ландшафтным дизайном, задумывается о расширении бизнеса, тем более что подрастает помощь – старшая дочь, студентка сельхозинститута. С легкой руки «Кузбасса», который вывел ее на агрокластер, «послушала, получила информацию о грантах, о других видах поддержки. Правда, пока поиском земли заниматься

некогда, ведь сейчас как раз самый распадный период, но звонила в Кемеровский район, звали подъехать, чтобы посмотреть, какие варианты могут предложить. Думаю заняться овощами...»

– Есть инициативные люди, решаемы вопросы с техникой, но думаю, что в агробизнесе заработать не так легко, как кажется, – считает предприниматель Валерий Писаненко. – Поэтому нужно хорошо просчитать шансы на успех, четко знать плодородие почвы, наличие дорог и воды, и только тогда строить планы... Хотел бы взять сорок гектаров для фермерства, чтобы попробовать. Смотрел земли вокруг Елыкаева,

но свободных полей нет, все разорвано, хоть никто на них и не работает. Желание работать на земле есть, но сначала нужно все просчитать...»

После «прямой линии» от сотрудников департамента услышал: каких-то особенных вопросов не было, да их и не ждали, ведь это для тебя два десятка звонков – много, а мы в последнее время ежедневно работаем в таком режиме.

Поразовался: даже если в огородные грядки и фермерские судьбы натурализуется лишь каждый второй или третий звонок, все равно жизням сотен кузбассовцев «кузбасские гектары» могут придать совершенно новый колорит... Игорь АЛЕХИН.

ПОСТСКРИПТУМ

«Кузбасс» продолжает собирать истории земляков, заинтересовавшихся «кузбасскими гектарами».

Контакты: (8-384-2) 35-40-75, e-mail: ialehin@yandex.ru

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО

Сквозь «народный фильтр»

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Отметим, что сейчас список участников праймериз сформирован: до 10 апреля здесь велся прием заявок от потенциальных кандидатов. В списке – 26 человек самых разных профессий, опыта, возраста. За попадание в число кандидатов от партии «Единая Россия» они будут соперничать на четырех округах. Сейчас уже начались предвыборные дебаты – их график также можно найти на сайте партии.

Рычаг для обновления

Среди потенциальных кандидатов – заместитель губернатора Кемеровской области Дмитрий Исламов. Он подчеркнул, что основной задачей кузбасские власти считают создание в регионе новых рабочих мест. Такая работа ведется по всем направлениям, особенно – по моногородам. Но также есть хорошие перспективы в сфере нефтепереработки. Кроме того, в Юрге в этом году открывается предприятие по выращиванию радужной форели, строится распределительный центр торговой сети «Магнит» в Кемеровском районе, развивается курорт Шерегеш и проч.

Другой потенциальный кандидат – действующий депутат Госдумы Павел Федяев.

Он рассказал, что видит своей задачей создание на законодательном уровне условий для развития сельского хозяйства в стране и в Кузбассе. В частности, он намерен приложить все силы для решения, пожалуй, самого острого для аграриев вопроса: доступных кредитов. Он пояснил, что в прошлый раз, когда ему пришлось преодолевать тогда еще не всенародные, а внутрипартийные праймериз, было непростое. Он надеется, что этот опыт ему пригодится.

Еще один участник предварительного голосования – руководитель ОАО «Кузнецкие ферросплавы» Александр Максимов полагает, что праймериз – «мощный стимул обеспечить приток свежей крови в партию». По его мнению, найден «верный рычаг для обновления партии».

Потому, уверены единогласно, принять участие в предварительном голосовании есть смысл каждому, вне зависимости от партийной окраски. Даже оппоненты смогут выбрать себе потенциального соперника. И, несмотря на то, что 22 мая – выходной день, на участках, по словам организаторов, не заскучает никто: тут организуют традиционные ярмарки изделий мастеров, будут работать врачи, специалисты МФЦ и проч. Так что есть смысл задуматься. О своем кандидате.

Глеб ПИТОВ.

Федерация профсоюзных организаций Кузбасса, Кемеровская областная организация профсоюза работников культуры и совет ветеранов войны и труда ФПОК выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи с кончиной на 85-м году жизни труженика тыла, ветерана труда, бывшего секретаря обкома профсоюза работников культуры ХОРОШКОВОЙ Нины Игнатьевны.

Ушел светлый человек, память о ней навсегда останется в наших сердцах.

Губернатор Кемеровской области, коллегия администрации Кемеровской области, Совет народных депутатов Кемеровской области глубоко скорбят в связи с трагической гибелью

БОГДАНОВИЧ Дарьи Сергеевны,

1984 года рождения,

ГАВРИЛОВОЙ Галины Александровны,

1972 года рождения,

ЛОСЕВОЙ Натальи Сергеевны,

1980 года рождения,

ПЕРМАКОВОЙ Светланы Сергеевны,

1983 года рождения,

и выражают искренние соболезнования родным и близким.

Извещение о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства...

дуального жилищного строительства, из земель населенных пунктов, расположенного по следующему адресу:

ния (дата окончания приема заявлений – последний день указанного срока) необходимо подать письменное заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58.

Извещение о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства...

в аренду (для индивидуального жилищного строительства, из земель населенных пунктов, расположенного по следующему адресу:

ния (дата окончания приема заявлений – последний день указанного срока) необходимо подать письменное заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантной должности: - председателя Ленинского районного суда г. Кемерово Кемеровской области;

Организатор торгов - Территориальное управление Росимущества в Кемеровской области в лице Общества с ограниченной ответственностью «Автотех» (ИНН 5406416697, ОГРН 1075406046650), действующего на основании Государственного контракта от 21.10.2015 № 0139100005215000018-0161741-01. Договор от 30.12.2015 № 3 (юридический адрес: г. Новосибирск, ул. Каменская, 74, тел. 8(383)-227-98-47), сообщает о проведении торгов (в том числе повторных) в форме открытого аукциона по продаже арестованного (заложенного) имущества

Table with columns: Наименование предмета торгов, его характеристика; Основание продажи имущества; Местонахождение имущества, являющегося предметом торгов; Начальная продажная цена имущества (без учета НДС), руб.; Дата, время начала торгов; Размер задатка, руб.; Шаг аукциона, руб.

Региональная энергетическая комиссия Кемеровской области, руководствуясь Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 № 442, извещает, что в связи с нарушениями условий договора энергоснабжения с гарантирующим поставщиком ОАО «Кузбассэнергосбыт» (ИНН 4205109214) по поставленной электроэнергии он с 00.00 часов 01.05.2016 обязан принять на обслуживание потребителей многоквартирных жилых домов: ООО «Управляющая компания «Сибирь», лтг. Красноармейская, ул. Гагарина, 11; ул. Западная, 17, 21, 23, 25; ул. Комсомольская, 4, 5, 6, 8, 10а, 16, 26, 30, 32; ул. Новая, 20, 25, 33, 37, 39, 47, 49, 51, 53, 57; ул. Тимофеева, 1, 2, 4, 5, 6, 10; ул. Угольной переулоч, 8, 10.

АО «ЕВРАЗ ЗСМК» извещает о проведении общественных слушаний по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой деятельности по реконструкции (наращиванию дамбы) шламонамнища АО «ЕВРАЗ ЗСМК».

СООБЩЕНИЕ о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Кемеровский Центральный Универмаг», имеющее местонахождение по адресу: Россия, г. Кемерово, ул. Кирова, 37, сообщающей о проведении годового общего собрания акционеров в форме собрания.

Ознакомление с предметом торгов – ежедневно, с момента опубликования сообщения самостоятельно по предварительному согласованию с организатором торгов. Порядок оформления участия в торгах: К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявки на участие в аукционе и представившие документы в соответствии с перечнем, указанным в данном извещении. Документы, предоставляемые для участия в аукционе: Заявка установленного образца; опись документов установленного образца (в двух экземплярах); платежные документы, подтверждающие внесение задатка на счет Организатора торгов; декларация соответствия п. 5 ст. 449.1 Гражданского кодекса РФ (в свободной форме); заверенные в соответствии с действующим законодательством: копии учредительных документов и копия свидетельства о регистрации, бухгалтерский баланс, заверенный налоговым органом, на последнюю отчетную дату, выписка из ЕГРЮЛ (оригинал или нотариально заверенная копия), протокол о назначении исполнительного органа, решение уполномоченного органа об участии в торгах (для юридических лиц – резидентов РФ); доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах; копии паспортов (для физических лиц); данные о лицевом счете в банке для возврата задатка, нотариально заверенное предварительное согласие супруга на приобретение имущества на торгах; нотариально заверенное заявление об от-

сутствии брака. Документы, исполненные карандашом, имеющие подчистки, приписки, иные не оговоренные в них исправления, не рассматриваются. Один претендент вправе подать только одну заявку. Представление дополнительных документов к ранее поданной заявке не допускается. Это сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса РФ, а подана претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Претендент приобретает статус участника торгов с момента оформления комиссией протокола подведения итогов приема и регистрации заявок на участие в торгах. Задаток должен быть внесен Заявителем на счет или в кассу ООО «Автотех» (ИНН 5406416697, КПП 540601001); р/с: 407028102000000528 в ф-л МЦП ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие», БИК 045004870, не позднее даты окончания приема заявок, указанной в извещении о проведении торгов и считается внесенным с даты поступления всей суммы задатка на указанный счет или в кассу. Участникам торгов, не ставшим победителями торгов, суммы внесенных ими задатков возвращаются. Задаток не возвращается победителю торгов, не оплатившему приобретенное на торгах имущество. Порядок проведения аукциона: Торги проводятся в соответствии со ст. 447-449, ст. 350.2 Гражданского кодекса РФ, Ф.З «Об ипотеке (залоге недвижимости)», Ф.З «Об исполнительном производстве». Торги начинаются с объявления минимальной начальной цены продажи объекта, которая повышается по мере выдвижения предложений в

соответствии с шагом аукциона; выигравшим торги на аукционе (победителем торгов) признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Организатор торгов и победитель торгов в день проведения торгов подписывают протокол о результатах торгов на основании оформленного решения комиссии об определении победителя торгов. Победитель торгов должен оплатить стоимость имущества за вычетом равне внесенного задатка в течение пяти дней с даты проведения торгов, после чего с ним заключается договор купли-продажи. Торги признаются несостоявшимися, если не подано ни одной заявки или в аукционе принял участие только один участник, или не сделана надбавка к начальной цене, или победитель торгов не оплатил стоимость имущества в установленный срок. Проданное имущество возврату и обмену не подлежит. Подать заявку, получить дополнительную информацию об объектах и порядке проведения аукциона, а также ознакомиться с документами можно по адресу: г. Новосибирск, Красный пр., 14, оф. 214/4. Информация о торгах и образцы документов размещены на официальных сайтах в сети Интернет: http://ro.gov.ru, http://fssprus.ru/.

КАК В КИНО

Большое и... космическое путешествие

Кузбассовец подал заявку на полет на Марс, чтобы в условиях другой гравитации найти способ лечения своей неизлечимой болезни

Четвертая от Солнца планета продолжает манить землян. Уже вторая миссия – «MarsPolar» – объявила набор добровольцев в «марсонавты»! Вслед за прогремевшей два года назад миссией «Mars One»...
Первых ведет за собой Герард Хоофт, лауреат Нобелевской премии по физике, и группа поддержки с Запада. Вторых собирают Объединенные Арабские Эмираты и японские «технари». Миссии равны. Только первая хочет осесть в зоне экватора Марса, где бывает до +30 и есть надежда найти воду в пещерах. А вторая собирается обосноваться на полюсе Красной планеты, имея планы на лед и, значит, на воду. И, значит, на жизнь... И, похоже, земная вечная конкуренция Восток – Запад теперь-то уж точно поможет сбыться мечте человечества – подготовить фантастически-реальный полет на Марс!

– Да, я готов лететь, – тверд в своем решении юргинец Алексей Афонин. – Объясню почему. Каждый человек должен приносить пользу. Соответственно, в моем понимании и... положении (сухой кулак тихо, но решительно опускается на стол) мой полет на Марс станет пользой для будущих поколений. Ведь больные люди на Земле рождаются будут всегда. И, может, на моем «марсианском» примере наука откроет средство, как, наконец, лечить мою болезнь. И открытие станет «ключом» к лечению других болезней.

Поясню: Алексею – 40. И он еще никогда не ходил, как все, даже по Земле.

Принцип

Поломка гена, невозможность ходить у Леша с рождения... И хотя он борется с тем пор, как помнит себя, болезнь год за годом пытается осадить непокорный характер и усадить его в кресло навсегда.

– А я... всегда нахожу вариант переместиться... С пяти до восемнадцати лет ходил на костылях. Мог отжаться по сто раз – руки были сильными. А потом как пришло следующее ухудшение состояния – и всё, отложил костыли, больше не смог ходить на них. Но я еще мог стоять, держась за стену. А пять лет назад и это ушло...

Болезнь, из-за которой Леша ослаб и стал лёгким до сухоты, до 35-40 кг весом («из-за того, что организм не может перерабатывать пищу в белок»), неизлечима. – И я мог бы сидеть дома годами, играть в компьютерные игры, ничего не делать... Знать, что тебе каждый месяц приносит пенсию, чего уж боле... Но так никогда я не жил и жить не смогу. Не умею. Не имею права расслабляться... Есть люди, которые от меня зависят. Есть работа, без которой не могу. И есть принцип – жить без поблажек.

Он даже инвалидную коляску – впервые в жизни – себе купил лишь два года назад...

– И то не хотел. Решил: да ладно, это же мне только ради дела, я занимаюсь бизнесом уже почти 20 лет... А так – меня обычно «телепортируют» годами из пункта А в пункт В, – улыбается Алексей. – носят на руках друзья... Из квартиры – в машину или на автобусную остановку и дальше в «маршрутку», оттуда в офис или в цех... Коляску я купил, только чтобы по цеху перемещаться побыстрее. В общем, обычная жизнь. Без героизма. Самому себя обеспечивать – норма.

...Кстати, эта формула жизни начала складываться в голове Леша, когда ему еще было только 14, когда подошли люди 1990-е и с ними – новые экономические ветры...
– Экономического мышления у меня еще не было, но задатки были. Начался братом. Жевательную резинку привозили из Новосибирска. Брали мы ее по 50 копеек, а продавали по рублю. В небольших объемах. Но по 20–50 советских рублей мы с братом в месяц вместе зарабатывали, вносили их в семейный бюджет. Ведь



Алексей с интересом следит за марсианскими открытиями и подготовкой полета на Марс...

мама на заводе по 90 рублей в месяц получала... Если б было у меня уже тогда понимание, как это лучше сделать... Десять рублей вложить в дело, три заработать сверх и отложить, десять снова пустить в оборот, а наберется сверху десятка – уже 20 рублей пустить в оборот...

Но Леша шел методом проб и ошибок. И вскоре закрыл дело – приближались экзамены.

– А на выпускном в школе судьба решила кем мне быть, – жмет плечами Леша. – Нас, два выпускных класса, собрали в фойе у столовой. Вход в столовую один. Учителя положили через фойе к нему три бумажные ленты – три символических жизненных пути. Что на них было написано – неизвестно. Все рванули к самой короткой, прямой дорожке. А я другу говорю (он меня несет): «Пошли вон по той дорожке!» А она – дальняя, по ней надо огнать толпу. Он мне: «Нет, давай, как все». Но я убедил. С нами пошло человек пять. А после перевернули дорожки, прочитали. На моей с изнанки было написано «Коммерция».

Большинство же одноклассников ушли по рабочей дорожке – сблысь. Остальные – в интеллигентную, гуманитарную и техническую ушли, как и предписано было...

– В 1994-м я самоучкой выучился на портного. Стал шить одежду на заказ. В 1997-м открыл первую фирму, накопив в том числе с пенсии, занялся... грузоперевозками. С тех пор каких только профессий не освоил! Работал с лесом, техникой, занимался строительством, пассажирскими перевозками, имел кадровое агентство, салон красоты. Сейчас больше всего занят цехом металлоконструкций, – перечисляет Алексей. – За годы по работе проехал больше 60 тысяч километров...

– Сам за рулем?
– Нет, хотя в молодости водил...

Надежда

Письмо о приеме Афонина в кандидаты в команду миссии «MarsPolar» ушло «наверх». Его душа, жадная до познания мира, хочет быть там, где труднее всего. «Я не хожу, но привык по максимуму работать головой» – написано в заявке.

К тому же в полете он сможет не только ходить, но и помогать здоровым товарищам, которым придется к невесомости привыкать – отвыкать. И на Марсе, где сила притяжения почти в три раза меньше, не исключено, он сможет ходить вполне нормально.

– Современная медицина уже пробует космические технологии для лечения неходящих больных на Земле, – аргументирует Леша. – А на мне – сможет проверить её действие по максимуму на Марсе.

Полет миссии – с посадкой на экваторе – назначен на 2026 год. А полюс Марса дождется землян, как намечено, в 2029-м. Осталось немного...

Лариса МАКСИМЕНКО.



...и готов стать членом команды исследователей.

СПРИНТ-НОВОСТИ

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Решением Федерации хоккея с мячом России Кемеровская специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва (СДЮСШОР) признана лучшей в стране.

В минувшем сезоне воспитанники школы, которую возглавляет Игорь Таранов, выиграли отечественные соревнования в трёх возрастных группах. В финале первенства России среди юниоров 1997–1998 годов рождения не было равных «Кузбассу-98» под руководством тренера-преподавателя Александра Оприна. Продолжили чемпионскую серию подшефные Владимир Кильцова из «Кузбасса-2000», не знающие равных в стране пятый сезон кряду. Преуспела эта команда и на международной арене, завоевав в октябре прошлого года Кубок мира среди юношей не старше 15 лет.

В решающей стадии всероссийских соревнований на призы клуба «Плётный мяч» среди юношей 2003 г. р. блеснул «Кузбасс-2003», одержавший под началом Вадима Губарева победы во всех семи матчах. Названы и лучшие тренеры страны во всех возрастных группах, в числе лауреатов – Владимир Кильцов и Вадим Губарев.

ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ ФУТБОЛ

Сегодня в Междуреченске пройдут заключительные матчи группового этапа Кубка России (зона «Сибирь») с участием четырех любительских клубов из Кузбасса.

После двух туров лидирует местная «Распадская», переигравшая «Новокузнецк» (1:0) и «СДЮСШОР-Кемерово» (6:0). В первой встрече решающий гол за-

бил Виктор Крымов; поразил он ворота соперников и во второй игре, в которой дубль сделал Николай Шиневич, отличившись также Роман Хинин, Дмитрий и Иван Коновалов. Таким образом, коллектив главного тренера Сергея Топорова гарантировал себе выход в четвертьфинал соревнований. А на вторую пуговку в плей-офф претендуют сразу три команды. В их числе и прокопьевский «Шахтер», который набрал два очка в матчах с кемеровскими «школьниками» (1:1), «Новокузнецком» (0:0) и сегодня сойдется в поединке с хозяевами. Групповые этапы Кубка Сибири продолжаются в Барнауле и Красноярске, а в Иркутске в плей-офф турнира уже вышли местный «Зенит» и «Селенга» из Улан-Удэ. Напомним: в прошлом году трофей завоевали футболисты «Распадской».

Андрей ТАРКОВ.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Прирастая «Кузней»

Воспитанники новокузнецкой спортивной школы – вратари Сергей Бобровский, Илья Сорокин и нападающий Иван Телегин – вызваны в сборную России для подготовки к чемпионату мира-2016 (Москва, Санкт-Петербург, 6–22 мая)

Завтра, 28 апреля, отечественная команда проведет в Москве матч Евротура с хоккеистами Финляндии. Ещё через два дня состоится повторная встреча.

В предыдущей игре Евротура в шведском Вестеросе коллектив главного тренера Олега Знарка одержал уверенную победу над хозяевами льда – 4:0. Последний рубеж обороны россиян надежно защищал Сергей Бобровский, сделавший 29 «пасней».

Наш 27-летний земляк, выступающий за американский клуб «Коламбус», пополнил состав сборной страны после окончания регулярного чемпионата Национальной хоккейной лиги. Из-за океана прилетел и коллега сибиряка по амплу Семён Варламов («Колорадо»).

– В матче со шведами чувствовал себя довольно комфортно, у меня было время на адаптацию, – отметил Сергей Бобровский. – Конечно, рад, что сыграл «на ноль» – это лучший показатель для вратаря. Не хочу вспоминать о травмах, что преследовали меня в сезоне, смотрю вперед, на чемпионате мира хочу показать себя с лучшей стороны. Отношения с Варламовым? Партнерские. О конкуренции много не думаю, голову себе этим не забиваю, всё равно я не могу это контролировать. Я готовлю себя, стараюсь найти свою игру, поймаю уверенность, остальное решают тренеры.

Вадим АНТОНОВ.



Лучший вратарь чемпионата мира-2014 Сергей Бобровский провел 24 матча за сборную России, в том числе пять – «на ноль».

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

Потеплело – и погнались нарушать

С наступлением тепла среди нарушителей на городских дорогах становится всё больше и водителей мототехники. Так, на прошлой неделе в областном центре во дворе одного из домов на проспекте Молодежном один из нарушителей был остановлен инспекторами ГИБДД.

Комментарий отдела пропаганды ГИБДД г. Кемерово:

«Водитель управлял мотоциклом без водительского удостоверения. Кроме того, у него отсутствовали регистрационные документы на мотоцикл и страховой полис. Он был привлечен к административной ответственности, в том числе к штрафу (который может достигать 15 тысяч рублей). – Прим. ред.» за езду без прав.

Напомним, что сегодня равную ответственность за нарушение Правил дорожного движения несут и водители мопедов. На них распространены практически все составы административных правонарушений, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Также напомним, что для управления мопедом обязательным условием является наличие водительского удостоверения.

Традиционно каждый год с апреля увеличивается количество ДТП с участием вело- и мототранспорта. Зачастую аварии происходят по причине того, что водители подобных транспортных средств не знают азов управления техникой и требований Правил дорожного движения. Превышение установленного скоростного режима, управление транспортным средством в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, езда без прав и мототелемов – вот лишь неполный перечень нарушений, которые совершают водители мопедов, мотоциклов, а также велосипедов. Так, в прошлом году в г. Кемерово произошло 28 ДТП с участием мото- и велотранспорта, при этом пять человек погибли, 31 получил травмы различной тяжести.

При управлении скутером, мопедом или мотоциклом соблюдайте Правила дорожного движения. При движении на двухколесном транспорте используйте средства защиты (мотошлемы и другую защитную экипировку). Помните: любая неисправность или оплошность при управлении мопедом, скутером или мотоциклом может привести к непоправимым последствиям».

Подготовила Мария МАКОВА.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 27.11.2010г. №939 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий в сфере железнодорожных перевозок» открытое акционерное общество Киселевское погрузочно-транспортное управление сообщает, что информация размещена на сайте: www.kslptu.ru

ООО «Газпром газораспределение Томск», 634021, Российская Федерация, Томская область, г.Томск, пр. Фрунзе, 170а, ОГРН: 1087017002533, ИНН: 7017203428, в соответствии с требованиями Стандартов раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающих услуги по транспортировке газа по трубопроводам, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2010 №872, сообщает о раскрытии информации на официальном сайте ООО «Газпром газораспределение Томск» в сети интернет: gazpromgr.tomsk.ru.

Организатор торгов КУ Тимошенко Дмитрий Витальевич (ИНН 420515726936) сообщает, что торги по продаже имущества ООО «Новокузнецкобьюторг» (г. Новокузнецк, ул. Отдельная, д. 6, ОГРН 1084220000314, ИНН 4220036377), назначенные на 15.04.2016, признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок по лотам №1,2,3,5, в связи с подачей единственной заявки по лоту №4.

Объявляются повторные торги в виде открытых торгов по составу участников и закрытой форме предложений о цене в форме аукциона. Лот №1 – отдельно стоящее нежилое здание, площадь 333,9 кв.м, кад. №42:37:0103002:6120, адрес: г. Калтан, ул. Комсомольская, 75; земельный участок, площадь 2581 кв.м, кад. №42:29:0103001:1317, адрес: г. Мыски, ул. Мира, 26, пом. 111. Лот №5 – гараж-стоянка, нежилое, площадь 5 955 кв.м, лит. А, кад. №42:28:0601001:233, адрес: г. Междуреченск, Западный р-н, бывшая территория Ольжерасской автобазы; земельный участок, площадь 9 975 кв.м, кад. №42:28:0601001:206, адрес: г. Междуреченск, Западный р-н, бывшая территория Ольжерасской автобазы. Размер задатка – 5% от начальной цены лота (далее – НЦ). НЦ лота №1 – 6350400 р., лота №2 – 18911250 р., лота №3 – 22831200 р., лота №5 – 5386500 р. Торги проводятся с 10.00 ч. (время мск.) 20.06.16, на электронной торговой площадке (далее ЭТП) Сбербанк АСТ, адрес в сети Интернет: sberbank-ast.ru. Заявка на участие торгов подается в форме электронного документа посредством системы электронного до-

кументооборота на сайте ЭТП. Заявка должна содержать наименование и ИНН (для юр. лица), Ф.И.О., паспортные данные (для физ. лица), номер лота, сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, КУ, а также иные сведения, предусмотренные ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и Приказом Минкомразвития РФ от 15.02.2010 №54. К заявке на участие в торгах прилагаются копии документов: выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лиц); выписка из ЕГРИП (для ИП); документы, удостоверяющие личность (для физ. лиц), заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранных лиц); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; платежный документ об оплате задатка. Ознакомление с характеристиками имущества и документацией по адресу: г. Кемерово, ул. Мичурина, 13-101 (почт. адрес тот же), в будние дни с 10.00 до 14.00 (время мск), тел. 8(3842)580110, e-mail: prof.garant@mail.ru. Задаток должен быть перечислен до подачи заявки на счет ООО «Новокузнецкобьюторг» №40702810700362000528 в Банк ГПБ (АО) БИК 043207748. Регистрация и представление заявок на участие в торгах производится по адресу ЭТП в сети Интернет начиная с 10.00 04.05.16 до 14.00 09.06.16 (время мск). Выигравшим аукцион признается участник, предложивший наиболее высокую цену. Итоги торгов по их окончании определяются в день проведения по месту проведения. Протокол о результатах торгов подписывается в день их проведения. Оплата по договору купли-продажи должна быть осуществлена в течение 30 дней со дня его подписания.